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Vrij onderwerp: betekend dat alles kan en mag, elk thema kan aan bod komen, bewerkt, onbewerkt, kleur of zwart-wit.
Per Twee: Fotografeer twee objecten die overduidelijk bij elkaar horen. Denk aan een tweeling, peper en zoutvat , mes en vork , fruit zoals bv 2kersen enz. De twee objecten uit het duo mogen hetzelfde zijn, maar ook verschillend, zolang ze maar een setje zijn. Let er op dat niet alleen het duo duidelijk is, maar zorg ervoor dat het mooi in beeld gebracht is. 
Dieren: in de natuur of in een dierenpark kan ook maar er mag geen afsluiting of dergelijke te zien zijn . alle dieren komen in aanmerking .Huisdieren zijn toegelaten.
Journalisme:  is een media of sociaal gebeuren zoals: optochten, optredens,straattaferelen,werkende mens,wegenwerkers , sport wedstrijden, brand enz. …  Op reis niet geposeerde opnamen.
Actie en beweging: alles wat beweegt : mens , dier , voertuigen, vliegtuigen, fietser, enz. Beweging tegelijkertijd met onscherpte vastleggen bereik je door een combinatie te gebruiken van langere sluitertijden, meetrekken (panning) en zoomen. Doe je dat goed, dan zijn de resultaten wonderlijk mooi. Door of de camera of het onderwerp te bewegen in combinatie met bovenstaande techniek creëer je een intense sfeer van beweging en actie. 
Dichtbij en Macro:Dichtbij fotografie noemen we het maken van close-up foto’s die met de standaard camera kunnen gemaakt worden. Macro fotografie gaat een stap verder en vereist speciale hulpmiddelen en /of instellingen ( macro lens ). Dit kan in de natuur, insecten, bloemen, objecten enz.
Bloemen: alle soorten bloemen komen in aanmerking , zowel deze in de natuur of de  gecultiveerde bloemen. Ook bloesems komen in aanmerking.
