Thema Omschrijving 2023
Vrij onderwerp 1 & 2: Betekend dat alles kan en mag, elk thema kan aan bod komen , bewerkt onbewerkt , kleur of zwart wit.
Herfst: De herfst is een van de kleurrijkste seizoenen, heel fotogeniek. Volgende zaken kunnen in aanmerking komen: herfstbos , herfstbladeren,paddenstoelen, spinnenwebben,herfstvruchten, mist,stilleven, planten,druppels, zonneharp, dieren zoals herten. 
Weerspiegeling - Reflecties: Beiden kom je echt overal tegen zoals in de stad, in de natuur, op straat, in huis, noem maar op. Vaak heb je er geen erg in dat het heel mooi kan zijn om deze te fotograferen. Het kan je foto extra dynamiek geven .
Waar vind je reflecties - weerspiegeling?
In het water van een meer, rivier of een regenplas, een spiegelbeeld, een etalage- of autoruit, zonnebril en allerlei ander glaswerk, in ogen, in metaal, glazuur- en lakwerk. 

Viervoeters:  Afbeelding van een  dier met vier poten . Voorbeeld:   Honden, katten, paarden, koeien, schapen , olifanten enz. zijn allemaal voorbeelden van viervoeters. 
Zwart-Wit:  Het Onderwerp is vrij te kiezen , maar alle beelden moeten in het zwart – wit afgewerkt zijn.

Landschap: Landschap is een gebied, zoals door mensen waargenomen word, waarvan het karakter bepaald wordt door de actie en interactie van natuurlijke en menselijke factoren”. Dieren kunnen wel maar er mogen  geen personen in het beeld voorkomen.

Natuur: Kunnen viervoeters,vogels, insecten zijn  in de natuur of in een dierenpark kan ook maar er mag geen afsluiting of dergelijke te zien zijn ( geen huisdieren) Bloemen of planten in de natuur( niet gecultiveerd). 


